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Lekcja nr 107 Data: 23.04.2020 r.
Temat: Mnozenie utamkow dziesietnych przez 10, 100, 1000...

Opracowanie: mgr inz. Krzysztof Janikowski

Przeczytaj i zapoznaj si¢ z ponizszg informacja:

Poréwnaj potozenie przecinka w liczbach 0,95 i 10 - 0,95 oraz w liczbach
2,45 i 10-2,45.

Przy mnozeniu utamka dziesiethego przez 10 przesuwamy przecinek
o jedno miejsce w prawo.
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tatwiej jest ustali¢ pofozenie przecinka w wyniku mnozenia, gdy rysujemy
odpowiednie tuczki, jak w przyktadach ponize;.



Przepisz temat do zeszytu oraz ponizsze informacje (lub wklej), a nastepnie rozwiaz zadanie:

przyktady
Mnozac utamek dziesietny przez 10,
5,27 -10=52,7 przesuwamy przecinek o 1 miejsce w prawo.
A
0,3-10=3
A

Mnozac utamek dziesietny przez 100,
0,453 - 100 = 45,3 przesuwamy przecinek o 2 miejsca w prawo.
AS

3,4 - 100=340
== Mnozac utamek dziesietny przez 1000,

0,243 - 1000 = 243 przesuwamy przecinek o 3 miejsca w prawo.

5,43 - 1000=5430

ZADANIE 1.
1. Oblicz:
a) 10 -4,31 b) 5,6 - 100 c) 1000 - 0,2
0,061 - 100 1,36 - 1000 0,7 - 100

0,6 - 1000 0,02 - 1000 1000 - 1,6



